

EGP amenaza matar a Herrera Ibarguen

Guatemala, enero 8 (Latin). El Ejército Guerrillero de los Pobres amenazó con quitarle la vida al ex canciller Roberto Herrera Ibarguen, si la familia continúa prestando colaboración a las fuerzas de seguridad del gobierno. Al mismo tiempo se negó a dar pruebas de que se encuentre con vida, aduciendo que estas ya fueron entregadas a la familia, desde el día 3 de enero, cuando se comunicaron directamente con la familia.

Sin embargo, un vocero familiar, aseguró a Latin, que hasta el momento "ninguna prueba o comunicación hemos recibido del EGP", y agregó que la familia se enteró del primer comunicado de la organización clandestina que se atribuyó el secuestro del consejero de Estado, gracias a que un periodista amigo, dio una copia del boletín, que fue profusamente distribuido en todos los órganos informativos del país. El EGP, hizo

— Pasa a la página 28 —

Israel decide ampliar sus colonias en Gaza y Sinaí

Jerusalén, enero 8 (DPA). El gabinete israelí decidió en su sesión de hoy ampliar las colonias existentes en territorios ocupados de la franja de Gaza y en el sur de la península del Sinaí y rechazó mociones sobre nuevas colonias en esos territorios. En un comunicado dado a conocer después de dicha sesión se dice entre otras cosas que se ampliarán las colonias en las cercanías de Rafiah —entre la franja de Gaza y la península del Sinaí— y en Sharm El Sheij, en la punta sur de la península del Sinaí, incluida la tierra cultivable.

Esa resolución está en consonancia, se dice en el comunicado, con el plan israelí de paz presentado a Egipto, según el cual se guiarán existiendo las colonias israelíes de Rafiah y Sharm El Sheij en el marco de una solución pacífica.

En la votación del gabinete se pronunció en contra de esa resolución el ministro de Agricultura, Ariel Sharon, quien había propuesto la creación de 20 colonias israelíes y de otras cinco bases militares en Rafiah y en el este del Sinaí. Esta moción fue rechazada después de un violento debate.

Opinión de Carter
Washington, enero 8 (DPA). "El
— Pasa a la página 76 —

Camboya informa de cruentos combates contra vietnamitas

Bangkok, Tailandia, enero 8 (Latin-Reuters). Camboya afirmó hoy que sus tropas lograron hacer retroceder a los "invasores vietnamitas hacia su país, tras cruentos combates en la zona del "Pico de Loro" —una saliente del territorio camboyano que se introduce en plena tierra arrocera de Vietnam—, Radio Phnom Penh, cuya emisión fue captada aquí, dijo que los soldados camboyanos llegaron al límite dos días después de haber "destruido y prácticamente eliminado a todos los enemigos" apostados junto a la carretera número uno.

Esta ruta, vital para las tropas camboyanas que luchan en el "Pico de Loro", escenario de sangrientas batallas entre los dos vecinos indochinos, una a Phnom Penh con la ex capital de Vietnam del Sur.

Saigón (ahora ciudad Ho Chi Minh).
La emisora oficial camboyana dijo que los efectivos gubernamentales lograron "liberar totalmente" después del viernes por la mañana a las zonas de combate que se extendían a lo largo de la carretera, así como a la ciudad de Svay Rieng en la saliente y a la ruta
— Pasa a la página 13 —

Preocupa a Rusia conflicto entre Camboya y Vietnam

Moscú, enero 8 (DPA). La Unión Soviética manifestó hoy su preocupación por el conflicto armado entre Vietnam y Camboya. El órgano oficial del Partido Comunista soviético "Pravda" comentó que el conflicto ha creado una "situación peligrosa".

"Pravda" dio a conocer que Moscú apoya a Vietnam en el desacuerdo entre los dos vecinos indochinos, subrayando que el go-
— Pasa a la página 51 —



ASUSTADO. Mae Hong Son, Tailandia, enero 8 (AP). Un niño de la tribu Meo, de Tailandia, que luce alhajas tribales. Hora al ver la cámara fotográfica.



SE ABRAZAN. Washington, enero 8 (AP). El vicepresidente norteamericano Walter Mondale (izquierda), da un abrazo de bienvenida al presidente Jimmy Carter, en los jardines de la Casa Blanca, al regreso de Carter de su gira por tres continentes que duró 9 días.

Argentina rechaza el laudo arbitral sobre canal Beagle

Buenos Aires, enero 8 (Latin). El gobierno argentino adoptó la "decisión indeclinable" de rechazar el fallo arbitral que en mayo pasado adjudicó a Chile tres islas en el Canal de Beagle, afirmó un vocero oficial en declaraciones publicadas ayer. El funcionario del Ministerio de Relaciones Exteriores mencionó como fundamentos de tal decisión "los errores tanto históricos como geográficos, la extralimitación de las funciones a las cuales la Corte no estaba autorizada a pronunciarse y la falta de equilibrio en las apreciaciones de las argumentaciones argentinas."

Asimismo "de las deformaciones en varias oportunidades, de las tesis argentinas, surge que nuestro país rechazará categóricamente en pocos días más, el fallo de la Corte Arbitral", añadió el vocero.
Largo litigio
Argentina y Chile sostuvieron durante casi cien años un litigio fronterizo en el extremo austral del continente hasta el laudo de una Corte internacional que finalmente
— Pasa a la página 76 —

Brasil no rebajará precios en la exportación de café

Río de Janeiro, enero 8 (DPA). El presidente del Instituto Brasileño del Café (IBC), Camilo Calazans, se negó a conceder rebajas especiales a los precios de exportación del café, que reclamaban los exportadores alegando dificultades de venta dado que los altos precios brasileños superan la cotización media internacional. Al anunciar que el "IBC" no concederá rebajas de precios, Calazans argumentó que "los precios del café brasileño están realmente más altos, pero el país afronta factores de escasez, debido a que tiene pocos 'stocks' de café".
Añadió, según la agencia noticiosa brasileña "JB", que en marzo de particulares sólo hay 3 millones de sacas disponibles para comercializar hasta junio próximo.
En cuanto a las acusaciones de círculos exportadores según los cuales el "IBC" el año pasado adoptó prácticas de especulación en el mercado cafetero, Calazans dijo que "especular es principio válido en todo comercio".

Senadores E. U. no logran con Torrijos cambios a tratados

Ciudad de Panamá, enero 8 (AP). (Por Richard Pyle). El senador republicano Howard Baker declaró que sus conversaciones con el jefe del gobierno panameño, general Omar Torrijos, no habían conducido a entendimiento alguno sobre la posibilidad de introducir cambios en los nuevos tratados del Canal de Panamá. Pero el legislador, líder del bloque minoritario en el Senado y adversario del pacto estadounidense-panameño en su versión actual, dijo que una serie de reuniones celebradas en esta ciudad habían abierto el camino hacia una posible "combinación de cambios", que podría facilitar la ratificación de los acuerdos por el Senado.
Baker, tras describir sus conversaciones con el gobernante panameño como francas, sinceras y
— Pasa a la página 31 —



SENADORES EN CANAL. Zona del Canal, Panamá, enero 8 (AP). Simon Elizabeth, empleado del Canal de Panamá, habla con un grupo de senadores norteamericanos, sobre las razones por las que él opina que los Estados Unidos no deberían

aprobar el tratado sobre el Canal. De izquierda a derecha: los senadores John Chafee, Howard Baker y J. Garn. Entre Garn y Elizabeth está el senador Bob Baum.